

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 26, de 6 de fevereiro de 2014, Seção 1, página 48, no número de ordem 8, do anexo da [Portaria nº 43, de 5 de fevereiro de 2014](#), onde se lê: "41 (quarenta e uma)", leia-se: "83 (oitenta e três)", conforme Nota Técnica nº 70/2016/CGAR-CES/DIREG/SERES/MEC, de 13/02/2017. (Registro e-MEC nº 20079896 e Processo SEI nº 23000.049482/2016-77).

(Publicação no DOU n.º 33, de 15.02.2017, Seção 1, página 19)